
Nevarnost, da bo vojska. 
Pri nevarni bolezni se bolnikovo stanje naglo 

vaenjuje: sedaj je bolezen hujša, potem je pokaj časa 
zopet boljše, potem se je bati smrti, potem zopet bolj­
še, in tako je skoro vsak trenotek drugo poročilo o 
bolnikovem stanju. Enako se nam godi s poročili o 
političnem stanju na Balkanu, Že mislimo, da bo voj­
ska, a potem se naenkrat razmere izboljšajo in raz­
jasne in nasprotno, kadar se nam zdi, da se težave 
polagoma odstranjajo, se naenkrat pojavi na nebu 
nevaren oblak. Vsa Evropa je mislila, da se bodo 
razmere v Turčiji radi Albancev, Bolgarov in Sr­
bov vsled posredovanja našega zunanjega ministra 
grofa Berhtolda mirnim potom razrešile, a naenkrat 
prihajajo zopet zelo vznemirljiva poročila iz Balka­
na. 

Na Bolgarskem terja ljudstvo z vso silo, da se 
napove vojska Turški radi grozovitosti, ki se gode v 
Turčiji (Makedoniji) bivajočim Bolgarom. Vlada se 
komaj vzdržuje, ker je ljudska volja obrnjena že pro­
ti njej. Viharna zborovanja se vršijo na Grškem, 
kjer Grki zahtevajo, da se mora turška vlada v Al­
baniji ozirati tudi na Grke in ne samo na Albance. 
Grki so proti samostojnosti Albancev. Albanci sami 
še tudi niso pomirjeni, vendar se turška vlada trudi, 
da bi jih zadovoljila ali vsaj z obljubami pomirila. 

Presenečenje v vseh političnih krogih je zopet 
vzbudilo ravnanje Srbije. Tudi ona se briga za raz­
mere v turški Makedoniji, ker živi tam mnogo Srbov, 
katere Mohamedani neprestano preganjajo in o ka­
terih misli Srbija, da bi se jim pač najboljše godilo, 
ako bi prišli pod srbskega kralja. Srbija je v zad­
njih dneh naenkrat in nepričakovano ter nenapove­
dano prepovedala, da se iz Srbije ne sme več izva­
žati niti žito niti kako drugo krmilo. J n vendar je 
znano, da je ravno v tem oziru imela Srbija letos do­
bro letino. Razlog za prepoved torej ne more biti po­
manjkanje, ampak nekaj drugega. Države izdajajo 
podobne prepovedi, kadar stoje neposredno pred tre­
notkom, da napovedo vojsko. 

Borze so dobro razumele ravnanje srbske vla­
de in takoj se je lotila vznemirjenost naših borz. 



Vrednosti papirjev so se začele pomikati navzdol.Tu­
di vsa javnost je postala zopet pozorna ter spoznala, 
da smo Še vedno v nevarnosti pred vojsko. Seveda 
se bodo potrudile velike države, da ne puste balkan­
skim državam takih nevarnih poizkusov, ki spravijo 
lahko celo Evropo iz ravnotežja. 


